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智浪教育—普惠英才文库


[bookmark: 学年辽宁葫芦岛八年级上数学期末试卷]2020-2021学年辽宁葫芦岛八年级上数学期末试卷
[bookmark: 一选择题]一、选择题
[bookmark: question_499536324] 
1.  下面是某同学在一次测验中的计算摘录：①；②；③；④；⑤；⑥．其中正确的个数有(        )   
A.个	B.个	C.个	D.个
[bookmark: question_1196549119] 
2.  下列各式中能用完全平方公式分解因式的是(        ) 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_1225846015] 
3.  在等腰中，，中线将这个三角形的周长分为和两个部分，则这个等腰三角形的底边长为         
A.	B.	C.或	D.或
[bookmark: question_497111492] 
4.  一个多边形截去一个角后，形成另一个多边形的内角和为，那么原多边形的边数为(        ) 
A.	B.或	C.或	D.或或
[bookmark: question_3776306431] 
5.  如与的乘积中不含的一次项，则的值为(        ) 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_494227908] 
6.  如图，，，，下列条件中，不能判定的是(        )
[image: ] 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_493572548] 
7.  如图，的周长为，把的边对折，使顶点和点重合，折痕交边于点，交边于点，若，则的周长为(        )
[image: go题库] 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_2290345215] 
8.  一艘轮船在静水中的最大航速是，它以最大航速沿江顺流航行所用时间，与它以最大航速逆流航行所用时间相等．如果设江水的流速为，所列方程正确的是(        ) 
A.	B.
C.	D.

[bookmark: question_1607656447] 
9.  如图，等腰三角形中，，，都在上，要使，需要添加一个条件，某学习小组在讨论这个条件时给出了如下几种方案：
①；②；③；④，其中可行的有(        )
[image: go题库] 
A.种	B.种	C.种	D.种
[bookmark: question_493834692] 
10.  如图，直线是一条河，，是两个村庄．欲在上的某处修建一个水泵站，向，两地供水，现有如下四种铺设方案，图中实线表示铺设的管道，则所需管道最短的是(        ) 
A.[image: go题库]	B.[image: go题库]
C.[image: go题库]	D.[image: go题库]

[bookmark: question_493965764] 
11.  下列各式，，，，，中，是分式的共有(        ) 
A.个	B.个	C.个	D.个
[bookmark: question_1746330879] 
12.  如果分式的值等于，那么(        ) 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_1913278916] 
13.  若把分式中的和都扩大倍，那么分式的值(        ) 
A.扩大倍	B.不变	C.缩小倍	D.缩小倍
[bookmark: question_493441476] 
14.  若等腰三角形腰上的高是腰长的一半，则这个等腰三角形的底角是(        ) 
A.或	B.	C.	D.或
[bookmark: question_3427261695] 
15.  如图所示，是四边形的对称轴，，现给出下列结论：
①；②；③；④．其中正确的结论有(        )
[image: go题库] 
A.个	B.个	C.个	D.个
[bookmark: question_1814424575] 
16.  化简的结果是(        ) 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_1954147327] 
17.  下列算式中，你认为正确的是(        ) 
A.	B.
C.	D.

[bookmark: question_495669700] 
18.  甲乙两个码头相距千米，某船在静水中的速度为千米时，水流速度为千米时，则船一次往返两个码头所需的时间为(        )小时. 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_1161618687] 
19.  甲、乙两班学生参加植树造林，已知甲班每天比乙班多植棵树，甲班植棵树所用的天数与乙班植棵树所用的天数相等．若设甲班每天植树棵，则根据题意得出的方程是(        ) 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_2359816191] 
20.  分式方程若有增根，则增根可能是(        ) 
A.	B.	C.或	D.
[bookmark: question_3482117119] 
21.  若三角形三边分别为，，，且分式的值为，则此三角形一定是(        ) 
[bookmark: bylh-option-container-2][bookmark: bylh-option-2]A.不等边三角形	B.腰与底边不等的等腰三角形
C.等边三角形	D.直角三角形

[bookmark: question_497045956] 
22.  如图，，，则等于(        )
[image: ] 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_497766852] 
23.   如图，在中，，，是中线，则由(        )可得．
[image: go题库] 
A.	B.	C.	D.
[bookmark: question_499405252] 
24.  如果两个三角形中两条边和其中一边上的高对应相等，那么这两个三角形的第三条边所对的角的关系是(        ) 
A.相等	B.不相等	C.互余或相等	D.互补或相等
[bookmark: question_1395846655] 
25.  过多边形的一个顶点的所有对角线把多边形分成个三角形，这个多边形的边数是(        ) 
[bookmark: bylh-option-container-4][bookmark: bylh-option-4]A.	B.	C.	D.
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